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Pohjois-Savon ELY-keskus ELY-keskusten 

sidosryhmätutkimus 2015 

 

 

 

Keskimäärin sidosryhmät ovat 

hieman tyytyväisempiä Poh-

jois-Savon ELY-keskuksen toi-

mintaan verrattuna vuosien 

2011 ja 2013 tutkimuksiin. Eri-

tyisesti muut kumppanit sekä 

palveluntuottajat kokevat toi-

minnan parantuneen. Viran-

omaiskumppanien arviot ovat 

pysyneet ennallaan. 

 

Sidosryhmät pitävät Pohjois-

Savon ELY-keskusta asiantun-

tevana, helposti lähestyttävänä 

ja yhteistyötaitoisena yhteis-

työkumppanina. Pohjois-Sa-

von ELY-keskuksen tulokset 

ovat monella osa-alueella hie-

man heikompia kuin vuoden 

2013 tutkimuksessa, mutta 

asiantuntemus saa hieman pa-

remmat arviot aiempiin tutki-

muksiin verrattuna. 

 

Pohjois-Savon ELY-keskuksen 

toiminnan sidosryhmät arvioi-

vat kehittyneen hieman parem-

min kuin ELY-keskuksissa 

keskimäärin. Pohjois-Savon 

ELY-keskuksen sidosryhmistä 

lähes kolmannes koki toimin-

nan kehittyneen parempaan 

suuntaan, mutta viidennes koki 

toiminnan kehittyneen huo-

nompaan suuntaan. 

Viranomais-

kumppanit

Muut 

kumppanit

Palvelun-

tuottajat Yhteensä

Pohjois-Savon ELY-keskus 86 40 71 197

Kaikki ELY-keskukset 993 782 613 2388
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Asteikko: 1-5
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5 = Erittäin tyytyväinen

Tyytyväisyys ELY-keskuksen toimintaan kokonaisuutena
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Lähes kaksi kolmesta vastaa-

jasta koki, että ELY-keskuksen 

kanssa tehtävä yhteistyö sujuu 

yhtä hyvin verrattuna muihin 

yhteistyökumppaneihin, vain 

joka seitsemäs on sitä mieltä, 

että yhteistyö sujuu huonom-

min. Tulos on valtakunnan 

keskiarvoa parempi. 

 

Pohjois-Savon ELY-keskuksen 

onnistuminen alueellisena toi-

mijana, alueen asioiden edis-

tämisessä valtakunnallisesti ja 

valtakunnallisen politiikan jal-

kauttamisessa alueella on arvi-

oitu toteutuvan hieman parem-

min kuin valtakunnassa keski-

määrin. 

Sidosryhmien ehdotuksia toiminnan kehittämiseksi 

Sidosryhmien tyytyväisyyskyselyssä esitettiin runsaasti ehdotuksia toiminnan kehittämiseksi. Ehdotukset liittyivät 

yhteistyöhengen kehittämiseen, aktiivisempaan jalkautumiseen asiakkaiden pariin sekä prosessien yksinkertaista-

miseen ja käsittelyaikojen lyhentämiseen. Myös nettisivujen selkeyttäminen ja paikallinen verkostoituminen nostet-

tiin esille toivottuina kehittämiskohteina. 

Pohjois-Savon ELY-keskuksen osalta esitetyistä kehittämisehdotuksista nousi esille esimerkiksi toive oman kon-

taktihenkilön nimeämisestä, resurssien turvaamisesta sekä toive aktiivisemmasta toimintatavasta ja tiedottami-

sesta. 
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Näkyvyys alueen toimijana

Pohjois-Savon ELY 2015 Kaikki vastaajat 2015

Asteikko: 1-5
1 = Erittäin huonosti
5 = Erittäin hyvin

Kuinka hyvin ELY-keskus on onnistunut seuraavissa asioissa?


